



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Møtereferat hovedstyremøte: 27. mai 2013

Tilstede:

Kjell Olav Einarsve
Sissel Iversen
Lovise Hovdal

Stig Rønning
Torbjørn Nyborg
Tron Vedul Tronstad

Sak 1) Gå gjennom oppgaveliste fra forrige møtereferat.

13-2 Undersøke Klubben Online m.t.p. medlemskontingent:

Leder har prøvd å opprette nytt register uten hell. Saken videreføres.

13-3 Undersøke lån av bankterminal:

Åsenvøgga tilbyr lån av bankterminal. Saken avsluttet.

13-7 Undersøke grunnlag for kostnader til løpebane rundt en eventuell kunstgressbane:

Ingenting gjort. Saken videreføres. Fristen utsettes til etter sommeren.

13-8 Treningsrom i klubbhuset:

Jan Arild Eggen er kontaktet. Vi avventer respons. Saken avsluttet.

13-9 Forsikring – Bytte av selskap:

IF er nytt forsikringsselskap. Saken avsluttet.

13-10 Webmøte med redaktørene:

Ingenting gjort. Saken videreføres.

13-11 St.Olavsløppet – Info om ansvarsområde og om vi stiller lag:

IL Aasguten har ansvaret for veksling i Åsen sentrum og Fætten. Personer som har vært med å arrangere tidligere blir kontaktet. MEGET gode erfaringer fra disse i fjor. Vi stiller lag og mangler foreløpig løpere til sju etapper, men ingen annonsering har vært gjort så det antas at det går greit. Saken avsluttet.

Sak 2) Klubbhus – Låserutiner

Etter pinsa var alle dørene i klubbhuset åpne. Det virker ikke som noe er stjålet eller ødelagt. Usikkert om noen har vært her. Uansett skal ikke slikt skje. Vi må være påpasselige med å låse dørene når man er ferdig for kvelden.

Kommentar: Siden det mangler representant fra fotballavdelingen på møtet utsettes saken.

Sak 3) Friidrett/Idrettsskolen

Det er stor aktivitet og belastning på styret i friidrett/idrettsskolen. Tilbudet Friidrett/Idrettsskolen har kommet opp med har blitt veldig populært blant unge. Ca. 120 unger deltar på vinteren, ca. 70-80 unger om vår/sommer/høst. Dette gjør at det ikke blir noen pauser i løpet av året.

Det er ønskelig med en alternativ organisering av friidrett/idrettsskolen for å "lette på trykket". Det er mye bedre å ha mange personer som gjør litt, enn få som gjør mye. Leder i Friidrett/Idrettsskolen, Stig Rønning, ønsker å fortsette med Friidrett om sommerhalvåret og heller støtte Idrettsskolen på vinterstid.

Mulige alternativer:





IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

1) Omorganisering av Friidrett/Idrettsskolen slik at Idrettsskolen blir en "egen" avdeling. "Egen" avdeling betyr at de ikke skal ha selvstendig styre som må rapportere til årsmøtet, men ligge under Friidrett og organiseres av dedikerte personer.

Idrettsskolen trenger heller ikke egen kasserer.

2) Sammenslåing av styrene i Friidrett/Idrettsskole og Håndball. Det er liten aktivitet i Håndballavdelinga og styret der kan støtte Friidrett/Idrettsskolen.

Forslag: Hovedstyret går for alternativ 1. Leder kontakter valgkomiteen for å høre om de kan finne en eller to personer som kan gå inn å organisere Idrettsskolen.

Vedtak: Godkjent

Sak 4) Halvårsmøte

Info: Halvårsmøtet blir 12. juni. Saksliste legges ut i morgen kveld.

Saker til "Innkommne saker":

- 1) Styret i Tusenårsstien legger fram informasjon om sanitærbygget som skal bygges på Skihytta. Årsmøtet skal avgi stemme for byggingen siden IL Aasguten skal

Vedtak: Godkjent

Sak 5) Eventuelt

a. Kontingent

Info: Avdelingene er i gang. Gode erfaringer fra Skiavdelingen med bankterminal. Penger har begynt å komme inn på konto.

b. Sanitærbygg på Skihytta

Forslag til plassering av sanitærbygg er mottatt fra Terje Gaarden. Dette er behandlet av styret i tusenårsstien. Skiavdelinga har blitt involvert.

Kommentar: Hovedstyret må involveres mer i prosessen siden IL Aasguten er rettslig ansvarlig og kommer til å ha ansvaret for driften av anlegget i tiden framover. Vi må også se på hvordan driften skal finansieres etter at pengene til tusenårsstien er brukt opp.

Forslag: Informasjon om prosessen presenteres av styret i Tusenårsstien

c. Arrangement i gapahukene på Tusenårsstien

Levanger kommune skal ha arrangement for sine ansatte i gapahukene på Tusenårsstien. Øystein Lunnan, fra kommunen, har kontaktet Trimavdelinga for å høre om det kan kjøres opp mat og utstyr til gapahukene. Vi har bare tillatelse, gitt av kommunen, til å kjøre i vedlikeholdsformål på stien, ikke transport av andre ting.

Kommentar: Vi burde få avklart hvorvidt stien er åpen for alminnelig ferdsel. Hvis dette er tilfellet har vi mulighet til å søke støtte til vedlikehold. Det bør også avklares hvem som har det rettslige ansvaret på anlegget.

Forslag: Trimavdelingen svarer negativt på henvendelsen fra Øystein Lunnan. Arbeidsutvalget finner ut om avklaringene nevnt i kommentar.

Vedtak: Godkjent.

d. Nytt medlem i styret i Trim

Berit Lyngen går inn som erstatter for Trude Solvoll i styret i Trimavdelingen fram til Årsmøtet 2013.

Vedtak: Godkjent



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Oppgaveliste:

Nr.	Beskrivelse	Ansvarlig	Frist
13-2	Undersøke Klubben Online med tanke på medlemskontingent	Arbeidsutvalget	Neste hovedstyremøte
13-7	Undersøke grunnlag for kostnader til løpebane rundt en eventuell kunstgressbane.	Leder i Friidrett, Stig Rønning.	Etter sommeren.
13-10	Web-møte med redaktørene	Web-master, Tron Vedul Tronstad	ASAP
13-12	Kontakte valgkomiteen for å be de finne en eller to personer som kan organisere Idrettsskolen.	Leder	Neste hovedstyremøte
13-13	Tusenårssti – Rettslig ansvar og avklaringer	Leder	Neste hovedstyremøte

Signaturer: